UIDADES DE OGN TD

1.- Completo la tabla de unidades de medida, avvastraewla 12 fla loy

nombreyy enwlaw 24 lay abreviaturas:

UNIDAD l PRINCIPAL

decimetivo METRO
W dmw

v

2.- Observav el dibwjo-y completa lav tabla:

milumetro- wuw

centumetio-

Televisor Camién Arbol Frigorifico
decimetros
im = 10 dm
Televisor Camién Arbol Frigorifico
Televisor Camidn Arbol Frigorifico

3. Resuelve el problema. Recuerda tienes que contestar cov unw nimero-y sw

Gabriel tiene una cometa roja y otra cometa verde.
La cuerda de la cometa roja mide 8 m, 6 dm y 9 cm,
y la cuerda de la cometa verde mide 7 m, 3dm y 5 cm.

= ;Cuantos centimetros mide la cuerda verde menos gque la roja?

%L“@womwﬂem}s le faltan a la cuerda roja para medir 9 m?




